

农业部回应“膨大剂西瓜炸裂事件” 按规定使用不会出事

据法制晚报消息 西瓜膨大剂等植物生长调节剂的毒性和残留量非常低,只要按照规定的方法使用,不会出现安全事故。

7月5日,农业部联合工信部、环保部、工商总局、质检总局举行新闻发布会。农业部农药

检定所副所长顾宝根针对我国个别地方出现的“膨大剂西瓜炸裂事件”作出正式回应。

“如果不使用植物生长调节剂,农业生产就会出现出问题,比如水稻,如果不用的话,有的水稻会长得很高,导致产量下降。”顾宝根表示,植物

生长调节剂毒性很低,残留量也非常低,对大量产品检测的结果显示,基本测不出有植物生长调节剂存在。“植物生长调节剂安全性还是很高的,只要按照国家规定的方法使用,不会出现安全事故。”顾宝根说。

男子奸杀少女摔死幼童 终审改判死缓 200人按手印要求枪毙凶手

据新闻晚报消息 近日一则《强奸之后杀死两人,是谁发给了李昌奎的“免死牌”》的网帖引起网民热烈讨论,网帖称云南昭通一男子奸杀同村18岁女子后,又将其3岁的幼弟活活摔死,一审被判死刑,但云南省高级人民法院的终审判决改判李昌奎为死缓。200多村民纷纷按手印要求枪毙杀人犯。记者就此采访云南省高级人民法院时,确认了此案终审改判死缓是事实。该院的有关人士表示:目前云南省高院正在对这起案件的审判结果进行审核,再审程序是否启动将视案件审核结果严格依照法律作出决定。

网帖:凶徒强奸之后杀死两人

根据网帖提供的线索,记者赶往起源案件的事发地——云南巧家县鹦哥村进行调查。据网帖称:巧家县鹦哥村李昌奎家与王家飞家产生了矛盾并发生扭打。2009年5月16日,赶回村里的李昌奎见到王家飞,就将王家飞的裤子撕烂,将其掐晕后强奸,又用锄头击打其头部。然后,李昌奎提起王家飞弟弟王家红的手脚,将3岁孩子的头猛烈撞击铁门。担心两个孩子不死,李昌奎又用绳子将两个孩子脖子勒在一起后扬长而去。

亲属:“积极主动赔偿”子虚乌有

在昆明市船房老村的一间出租房里,记者见到了正在此上访的死者王家飞姐弟的家属。死者母亲陈礼金说,自己和丈夫已从昭通市到昆明市一个多月了,此间一直不断向云南省检、省高院投送各种材料,目的就是为了让凶手重新改判死刑。她说:“检察院让我们去找法院,云南省高院答复说7月中旬由院领导接待,所以我们一直在这里等着。”

死者的哥哥王家崇说,云南省高院认定的从轻情节都不成立:李昌奎以前托人向王家飞提亲,遭到拒绝后一直想报复,明显是预谋作案;他“自首”是在公安机关发出通缉后自己处于四处讨饭、穷途末路的情况下才在2009年5月20日被迫投案;他“认罪悔罪态度好”是想减轻受到的惩罚;法院说凶手“积极主动赔偿”更是子虚乌有,有鹦哥村村委会和茂租乡政府出具的材料为证。

记者在盖有公章的材料中看到了这样的内容:李昌奎的父亲李顺祥虽然承认人是他儿子杀死的,但经乡、村两级干部多次做工作,就是以各种借口不拿出钱来赔偿。村委会干部只好跟乡干部一起,责令他们公开变卖钢筋、水泥、砖、羊等财产,得到的21838.5元转交给了受害人家属。王家崇说:“安葬费就花了3万多。这种赔偿怎么叫积极主动呢?”

专家:改变结果只能抗诉或再审

去年7月15日,云南省昭通市中级人民法院一审判处李昌奎死刑。记者电话联系了昭通市中级人民法院院长陈昌,他表示一审判决后,被告人提起上诉,案件交由上级法院审理。

2011年3月4日,云南省高级人民法院终审改判李昌奎死缓。记者联系了云南省高级人民法院。其新闻发言人、副院长田成有表示,云南省高院目前已经高度关注此事,高院会认真审慎对待,一切将严格依照法律规定及法定程序处理。

记者就相关问题咨询了法律专家。这位专家表示,我国在案件审判上的二审终审制,决定了如要改变终审判决结果,要么是云南省人民检察院通过最高人民检察院向最高人民法院提出抗诉,要么只能等云南省高院启动再审程序。

拟任副厅长女干部被指履历涉假

云南省委组织部称已收集材料,将认真调查

据新京报消息 6月27日,云南省委组织部发布公告,昆明市高新区管委会副主任党煦燕拟任中国贸促会云南省分会副会长(副厅级)。随后,网上出现大量反映党煦燕涉嫌履历造假等问题的材料。云南省委组织部7月5日表示,他们已收集网上举报材料,将认真调查。

被指“云南版王亚丽”

一篇名为《党煦燕之真实面貌》的材料中,举报者称,“我们不希望云南再出现一个石家庄的王亚丽。”该文称,党煦燕三年提四级,2004至2007年7月从借用人员提升为局长助理、副局长、局长、管委会主任助理、管委会副主任,违反组织原则;伪造历史,篡改档案。

记者检索昆明市委组织部官网资料发现,2005年6月27日,党煦燕被聘任为昆明高新区投资促进局局长(副处);2006年12月14日,任管委会主任助理;2007年7月,任管委会副主任(正处)。昆明市高新区官网显示,目前党煦燕依旧是副主任。高新区办公室一工作人员7月5日表示,党煦燕工作很能干,是女强人。

“组织上将有所说法”

针对党煦燕的举报和质疑,记者7月5日联系了昆明市高新区管委会办公室,相关人员称党煦燕多日未上班,并拒绝协助记者联系党煦燕求证。记者找到了党煦燕的秘书,她表示协助联系党煦燕,但至截稿未有回应。

7月5日是党煦燕拟任公告截止日。记者致电云南省委组织部干部监督处,相关负责人称,他们已接到相关举报,也从网上收集到了关于党煦燕的举报材料,组织部门将按规定予以

核查。昆明市委常委、组织部长郭红波7月5日晚向记者表示,已经对网上举报有所了解,“组织上将有所说法”。

“驻美总裁”身份被指造假

举报材料称,党煦燕原系社会闲散人员,2000年时没有工作。后托人介绍,高新区一位管人事的领导看她“带个小孩可怜”,把她招到国资公司打工。2002年,招聘到管委会下属国资公司为一一般职工,2003年借调到管委会工作,开始飞黄腾达。

记者在昆明市委组织部2007年7月的一份干部任职公示中发现,党煦燕历任河南中原贸易公司驻俄罗斯代表处首席代表、驻美国分公司总裁。党煦燕曾向媒体介绍过她的经历:1993年起被公派到俄罗斯和美国工作十年之久,担任总裁。2000年作为昆明市政府引进人才分配到高新区管委会工作。昆明高新区原管委会主任张兴华亦曾提到,党煦燕2000年从国外回来,曾在美国工作5年,在俄工作4年。

举报者认为,两人说法各自矛盾,而且党煦燕放弃驻美总裁的身份,到国资公司干一般员工,“耐人寻味,身份是谜”。

针对党煦燕曾任“河南中原贸易公司”海外高管的履历,记者7月5日在河南省工商局官网检索,在企业查询、吊销查询和注销查询资料库中,均未发现有“河南中原贸易公司”的任何信息。郭红波表示,因其当时不在任,所以对党煦燕是否为“引进人才”不清楚。其对党煦燕的提拔速度问题亦不了解,“按规定,下一职级提升到上一职级副级,最少需要3年,同级级从副转正最少要两年,否则就不太合常规。”

■ 后续报道

雨夜救26人 消防英雄李鹏 康复出院

新华社郑州7月6日电(记者李丽静)记者从河南省消防总队获悉,经过全力抢救和精心治疗,在河南嵩县“6·24”抗洪抢险救援中只身勇救26名群众后晕倒的英雄、嵩县消防大队中队长助理李鹏于7月5日康复出院。

6月24日夜,嵩县突发强对流天气,10级狂风肆虐,暴雨倾盆,核桃大小的冰雹倾泻,全城停电。李鹏随河南洛阳消防支队嵩县大队的战士们连续出动5次应急救援,先后救出130名被困群众,其中李鹏成功救出的群众达26名。当李鹏托着最后一名男孩走出齐胸深的冰水,送到安全地带后,终因体力严重透支,晕倒在雨水中。

李鹏被迅速送往嵩县中医院抢救,当时心率140次/分,血压测不到。经过近40个小时的抢救,李鹏脱离危险。目前,李鹏除了体质比较虚弱外,身体各项指标基本恢复正常。医生说,他出院后尚需静养3个月左右的时间,才能达到住院前的体质状态。

住院期间,英雄的安危时刻牵动着社会各界人士的心。李鹏被共青团洛阳市委授予“洛阳市新长征突击手”荣誉称号,被中共嵩县县委、县政府授予“人民卫士”荣誉称号,被洛阳市委、市政府授予“抗洪抢险勇士”荣誉称号。

北京官方称

因驱动链条脱落 导致地铁扶梯下滑

新华社北京7月6日电(记者黄海 李亚红)北京市质量技术监督局6日称,北京地铁4号线动物园站扶梯故障直接原因是固定零件损坏,扶梯驱动主机发生位移,驱动链条脱落,造成扶梯下滑。另据了解,目前受伤的24名乘客已经出院,其余伤者没有生命危险。

5日发生的北京地铁4号线动物园站电梯故障,造成1名男童死亡,30人受伤。截至目前,经过紧急治疗,事故中24名轻伤者已经出院,6名乘客继续接受治疗,均无生命危险。

杨岑表示,对于事故中死者家属已妥善安排,由专人接待,负责食宿和交通等,公司将继续按照政府的统一部署,做好事故处理和善后处置工作。

· 相关报道 ·

奥迪斯扶梯保护装置失效 面临调查

新华社北京7月6日电(记者李志勇)北京市交通委6日召开新闻发布会称,造成地铁4号线电梯故障的直接原因是电梯的固定零件损坏,但事发时,自动扶梯防止电梯反向下滑的保护装置并未发生作用,建议相关部门对奥迪斯扶梯设计、制造中可能存在的缺陷进行调查。

据北京市特种设备事故调查处理事务中心介绍,造成地铁4号线电梯故障的直接原因是电梯的固定零件损坏,扶梯驱动主机发生位移,造成主驱动链条脱落,导致扶梯下滑。同时,扶梯中设计有防止电梯反向下滑的保护装置,但在该扶梯的故障代码显示中未显示保护装置的状态信息,即保护装置当时并没有发生作用。

北京市交通委表示,事故电梯为奥迪斯公司生产,建议北京市质监、安监部门对事故具体原因继续调查,并对奥迪斯扶梯设计、制造中可能存在的缺陷进行调查,必要时启动召回制度。在调查处理期间,北京市轨道交通建设单位将暂停采购奥迪斯品牌电梯。

截至6日5时,北京市已经对地铁线路内的全部扶梯进行了排查。



我国成功发射“实践十一号03星”

7月6日,“长征二号丙”运载火箭搭载“实践十一号03星”升空。

当日12时28分,我国在酒泉卫星发射中心用“长征二号丙”运载火箭,成功将“实践十一号03星”送入太空。“实践十一号03星”由中国航天科技集团公司所属东方红卫星有限公司负责研制,主要用于开展空间科学与技术试验。用于发射的“长征二号丙”运载火箭由中国航天科技集团公司所属中国运载火箭技术研究院研制。这是长征系列运载火箭的第139次飞行。

新华社记者 李文 摄

财政部发行

2011年第十七期 记账式附息国债 300亿元

新华社北京7月6日电 财政部6日发布公告,决定发行2011年第十七期记账式附息国债,本期国债计划发行300亿元,实际发行面值金额为300亿元。

根据公告,本期国债期限7年,经招标确定的票面年利率为3.7%,2011年7月7日开始发行并计息,7月11日发行结束,7月13日起在各交易场所上市交易。

本期国债为固定利率附息债,利息按年支付,利息支付日为每年的7月7日(节假日顺延),2018年7月7日偿还本金并支付最后一次利息。公告称,本期国债在各交易场所交易方式为现券买卖和回购,其中试点银行柜台为现券买卖。通过试点银行柜台购买的本期国债,可以在债权托管银行质押贷款。